

『図説 わかる土質力学』第2版第1刷 正誤表  
 本書において下記の誤りがございました。深くお詫びいたしますとともに、  
 ここに訂正させていただきます。  
 2021年12月 (株)学芸出版社

頁	該当行/箇所	誤	正
68	図 8・4 (b)	<p>元の地表面</p> <p>限られた範囲に荷重がかかる場合</p> <p>B</p> <p>A</p>	<p>元の地表面</p> <p>限られた範囲に荷重がかかる場合</p> <p>A</p> <p>B</p>